

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Turizmus és szabadidő I.
A tantárgy neve angol nyelven:	Tourism and Leisure I.
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-TURSZ1-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Turizmus Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy összképet nyújt a szabadidő és turizmus, mint társadalmi-gazdasági jelenség lényegéről, illetve a szabadidő és turizmus rendszeréről. A kurzus elvégzésekor a hallgató képes lesz a turizmus piacát rendszerben szemlélni és látni annak kapcsolatát a szabadidőpiaccal; értelmezni turizmus statisztikai adatokat és azokból következtetést levonni, saját vagy más vállalkozás működésére vonatkozóan; megérteni a turizmus életminőségre gyakorolt folyamatát és pozitív hatását, és ez alapján saját életminőségét is tudatosan növelni; felismerni a turisták típusait, a keresletük motivációs tényezőit és ehhez mérten számukra turisztikai terméket ajánlani; ismerni a turisztikai termékfejlesztés folyamatát (az erőforrások, az attrakciók fajtáit, az infrastruktúra és szuprastruktúra elemeit, és azok egymásra épülését); valamint következtetéseket levonni a turizmus piac múltbeli és jelenlegi jellemzőiből a közeljövőre vonatkozóan, azaz felismerni a trendeket és azokhoz alkalmazkodni.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A szabadidő fogalma, kialakulása, fejlődése és tendenciái. Életminőség és turizmus. A turizmus rendszere, erőforrásai, környezeti kapcsolatai. Turisztikai kereslet: a turisztikai kereslet tényezői, a turisztikai kereslet alanyai. Turisztikai kínálat: turisztikai erőforrások, vonzerő, infrastruktúra, szuprastruktúra, turisztikai termékek. Közvetítő - és támogatószektorok. A turizmus jövője: megatrendek és prognózisok.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók értő figyelemmel követik az előadásokat, egy-egy téma jobb feldolgozása és megértése érdekében részt vesznek interaktív feladatokban (pl. csoportmunka, szakmai vita, aktuális szakmai hírek véleményezése, Kahoot minifeladatok), az elhangzottakkal kapcsolatban kérdéseket tesznek fel, részt vesznek opcionális feladatok kidolgozásában, melyekért pluszpontokat szerezhetnek (pl. adott szakmai probléma kapcsán házi dolgozat készítése).

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félév végi írásbeli vizsga szakmai probléma megoldását és strukturált válaszadást igénylő esszékérdése a hallgatók szakmai ismereteit, problémamegoldó képességeit, valamint szintetizáló- és kifejezőképességét méri. A rövid választ igénylő, feleletválasztós és igaz-hamis kérdések a hallgatók szakmai lexikai tudását hivatottak mérni. Az értékelés érdemjeggyel történik. A hallgató sikeresen teljesítette a tárgyat, ha minimum 51%-os teljesítményt ért el. Az értékelés ezt követően lineáris.

Azon hallgatók, akik félév közben opcionális Kahoot-teszteket és/vagy pluszfeladatokat is

megoldottak, munkájuk minőségéről visszajelzést kapnak, pluszpontjaik pedig hozzáadódnak az írásbeli vizsga eredményéhez.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Michalkó Gábor: Turizmológia, Akadémiai Kiadó, 2016, <https://mersz.hu/kiadvany/59/info>

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Michalkó Gábor: *A turizmus esszenciája [elektronikus dok.]*. Akad. K, 2022